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Trate RALLY MOLDAVA 2026 

 

Týždeň pred štartom úvodného podniku Medzinárodných majstrovstiev Slovenska automobilových 

súťaží (MMSR 2026) je čas predstaviť si trate, ktoré čakajú na súťažné posádky.  

 

Moldava nad Bodvou, 19. apríla 2026 – Na pomedzí hneď troch regiónov (Abov, Spiš, Gemer) už 

najbližší piatok odštartuje tretí ročník Rosenberg RALLY MOLDAVA 2026. Po vlaňajšej premiére 

na najvyššej národnej úrovni prijal ambiciózny usporiadateľský tím ešte väčšiu výzvu a povedľa 

slovenského národného šampionátu (MMSR) bude súbežne hostiť aj maďarský šampionát (ORB). 

Výzva hodná úcty a obdivu, ktorá na štart prilákala to najlepšie, čo aktuálne súťaží po slovenských 

a maďarských rýchlostných skúškach. Na 120 prihlásených posádok čaká 92,7 ostrých kilometrov 

ku ktorým treba pripočítať dvestopäť kilometrov prejazdov.  

 

Základom tohtoročnej súťaže sú dva merané úseky, ktoré vychádzajú z vlaňajška. Oproti 

minulému roku sa však bude jazdiť v opačnom smere a aj rýchlostné skúšky doznali niekoľkých 

zmien, ktoré zvýšili počet ostrých kilometrov a zároveň aj hodnotu súťaže, pretože body počítané 

do slovenského šampionátu budú násobené najvyšším koeficientom päť.    

 

Centrála súťaže je v Moldave nad Bodvou. Slávnostný štart je naplánovaný na piatok podvečer 

24. apríla 2026 na Hlavnom námestí v Moldave nad Bodvou od 17.30 hodiny. Štartuje sa v sobotu 

25. apríla o 07.30 hod. kedy zo servisu na trať vyrazia prvé vozidlá. Na programe budú dva merané 

úseky KRAS a KÚPELE. Najvyššia úroveň súťaže má na programe tri sekcie, čo znamená šesť 

rýchlostných skúšok a spomínaných 92,7 km. 

 

Na úrovni maďarskej Rally2 vyštartujú posádky na trať o hodinu neskôr a jazdiť budú iba na dve 

sekcie, čo predstavuje 61,8 meraných kilometrov. Ako poslední sa na trať vydajú súťažiaci na 

úrovni SRP, pre ktorých súťaž začne až o 15.30 hod. a absolvujú iba jednu sekciu v rozsahu 31 

kilometrov, plus 71 kilometrov prejazdu.  

 

Prvý úsek súťaže nesie označenie KRAS a jazdí sa z časti na slávnom úseku Uhorná. Dostaneme 

sa k nemu od obce Drnava (v smere na Kováčovú) po ceste číslo 3015, kde približne po dvoch 

kilometrov zabočíme vľavo na pomocnú asfaltovú komunikáciu. Krátko za odbočkou je štart 

eresky. Jej prvá časť sa jazdí približne desať kilometrov lesom popod chatu Pipitka až na výjazd 

na cestu II/549. Nasleduje dobre známy úsek na kvalitnom asfalte po ceste II/549 v smere na 



 

 

Uhornú. Cieľ je situovaný približne tristo metrov pred obcou Uhorná. Dĺžka úseku je 14,9 km. 

Jazdí sa celý na asfalte.  

 

Druhý úsek súťaže Rally Moldava 2026 nesie označenie KÚPELE a je „takmer identický“ 

s minuloročným úsekom Hámor. Tentoraz sa však jazdí v opačnom smere! Zmeny sa týkajú dĺžky 

úseku aj miest štartu a cieľa. Štart je asi dvesto metrov pred koncom obce Smolník, na výjazde 

z obce po ceste II/548 v smere na Štós. Celoasfaltový úsek je dlhý 16 kilometrov a cieľ má 

umiestnený približne 2,5 km pred obcou Medzev.  

 

Toľko k úsekom 3. ročníka Rally Moldava 2026. Treba dodať, že plánovaný shakedown, ktorý sa 

mal konať 24. apríla dopoludnia, bol zrušený.  

 

Všetky dostupné informácie týkajúce sa súťaže nájdete aj na partnerskej webovej stránke 

motorsportmedia.sk , alebo na stránke bgautosport.sk , či na Oficiálnej informačnej tabuli na 

Sportity. Heslo na Sportity je: RALLYMOLDAVA26 

 

 

Ľuboš Kašický, tlačový tajomník  

 

https://motorsportmedia.sk/rosenberg-rally-moldava-2026
https://bgautosport.sk/rally/rosenberg-3-rally-moldava

